
CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 9 février 2016 à 18h30 

Présences : 

Clément Lapointe, Monique Pouliot, Corinne Sunderman, Kathleen Armstrong, Sophie Moffet-Sutton, Josée Côté, 

Manon Kulay, Sylvie Pon, Marlène Dumais, Claudio Mussuami, Claude Viel – Directeur de l’école 

Absences : 

1. Mot de bienvenue et prière 

L’assemblée est présidée par Clément Lapointe. La prière est récitée par Clément Lapointe. 

1.1 Secrétaire pour préparer le procès-verbal pour cette réunion : 

Manon Kulay 

1.2 Tour de table 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Josée Côté propose l’adoption de l’ordre du jour.  Appuyée par Monique Pouliot.  Adoptée à l’unanimité. 

3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 12 janvier 2016 : 

Josée Côté propose l’adoption du procès-verbal du 12 janvier 2016. Appuyée par Corinne Sunderman. Adoptée à 

l’unanimité. 

4. Rapport du président  

4.1 Mme Karen Doucet (Vice-présidente du CSCN catholique) et M. Ronald St-Jean (Conseiller scolaire) 

adresseront la parole et répondront aux questions des membres du conseil d’école. 

-  Nous attendons pour Mme Karen Doucet donc nous allons discuter pendant le varia.  

4.2 Retour sur la rencontre à Morinville le 27 janvier pour parler du transport : 

-Il y avait des parents de Morinville et de Legal qui ont discuté à propos du transport pour leurs enfants. 

4.3 Représentation du comité de parents de l’école AT au sein du CA de l'ACFA Centralta : 

-Clément Lapointe manque la réunion de l’ACFA, car c’est la même soirée que la réunion de AT. 

4.4 Démission de Micheline Spencer au sein du comité (courriel reçu d’elle le 25 janvier 2016) 



- Micheline Spencer a démissionné.  Elle est occupée avec un autre comité.  

5. Rapport de la direction 

5.1. Ski (Rabbit Hill) – 27 et 28 janvier 

-Les élèves se sont bien amusés.  Il n’y avait pas beaucoup de participation cette année.   

5.2. Début du semestre et remise des bulletins 10e-12e année : 

-Les élèves de 10e-12e année ont terminé leurs examens et reçu leur bulletin.  Le nouveau semestre a commencé.   

5.3. Le mois de l’histoire des noirs – février 

-Il y aura des présentations dans les salles de classes. 

5.4. Photos des finissants – 2 février 

-Les finissants ont eu du plaisir avec les prises de photos qui se sont bien déroulées.  

5.5. Élèves de 9e année (présentation sur les effets de l’alcool sur les jeunes) – 3 février 

-Les élèves de 9e année sont allés à l’hôpital Sturgeon pour la présentation.  Ils ont bien aimé leur après-midi.  

5.6. Mercredi des cendres – début du Carême – projet humanitaire – 10 février 

-Le club enfant entraide présentera les projets humanitaires et les vœux de silence. (Construction d’un puis) 

5.7. Projet Grands-Frères/Grandes sœurs commence avec EPL – 11 février 

-Il y a 22 élèves qui vont à Père Lacombe pour aider avec le projet Grands-Frères/Grandes sœurs.  

5.8. Tire sur la neige et danse possible – le vendredi 12 février 

-Le conseil étudiants a organisé la danse du 12 février à l’école la Mission.  

5.9. Journée rose pour appuyer la lutte contre l’intimidation – 24 février 

-Les élèves sont encouragés à porter du rose pour le 24 février. 

5.10. Claude absent du 29 février au 4 mars 

5.11. François Bergeron, Antoine et François Bernier suivront une formation sur la prévention et l’intervention non-

violente en situation de crise – 3 et 4 mars 

-Ils reçoivent une certification quand la formation est terminée.  

5.12. Promotion et recrutement – visite des 6e année et soirée d’information de l’école - 16 mars 

-Les élèves de 6e année viendront visiter Alexandre-Taché le matin du 16 mars.  Ils y aura une soirée d’information 

pour les parents.  



5.13. Voyage en Chine – rencontre ce soir 

-Il y a beaucoup d’intérêts pour le voyage en Chine. 

6. Message des enseignants 

6.1. RPJ et conseil étudiants (formation depuis quelques semaines des deux comités d’élèves pour encourager 

l’implication des élèves à créer un environnement scolaire positif) 

6.2. Congrès des enseignants – retour sur les sessions et ce que ça donne aux enseignants 

-Il y a plusieurs des sessions en français. 

7. Varia  

Visite de mme Karen Doucet (vice-présidente du CSCN) et m. Ronald St-Jean (conseiller scolaire) qui adressent la 

parole et répondent aux questions des membres du conseil d’école. 

- Nous somme à la recherche de quelqu’un pour remplacer m. Henri Lemire.  Il y aura les entrevus bientôt.   

- Il y a deux nouvelles écoles publiques : Lloydminster et Sherwood Park. 

-Déménagement de la nouvelle école pour Alexandre-Taché le 15 aout 2016. 

-Il y a eu une réunion avec les parents pour discuter du transport de Morinville et Legal à St Albert avec les autobus 

scolaires. 

-En juin 2015, il y a eu des politiques adoptées pour respecter les besoins des élèves lesbiennes et gais.  Jusqu’à 

maintenant,  m. Viel n’a pas eu de demandes des élèves pour commencer un groupe à Alexandre-Taché.   

-Discussion au sujet des élections catholiques/publiques. 

8. Date de la prochaine réunion – 8 mars 

Le mardi 8 mars 2016 à 18h30. 

9. Clôture de la réunion 

10. José Côté propose la clôture de la réunion à 19h06. Appuyée par Sylvie Pon.  Adoptée à l’unanimité. 

Ordre du jour préparée par : Clément Lapointe 

Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 

Procès-verbal préparé par : 

Manon Kulay, secrétaire de la réunion 

 


